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QUESTÕES

1. Há uma situação em que deixar de prestar socorro, ou seja, 
não dar nenhuma assistência à vítima de acidente ou à pessoa 
em perigo iminente é considerado conduta correta.

 Enquadra-se nesse caso a situação que:

A) Ocorre fora do horário da jornada do trabalho.

B) Gera risco de dano ao socorrista e à equipe.

C) Causa insegurança quanto ao tipo de socorro a ser 
realizado.

D) Apresenta múltiplas vítimas.

___________________________________________________

2. As  queimaduras  são  lesões  dolorosas  e  que  exigem
cuidados  apropriados,  mas  também  medidas  simples,  no
momento  de  sua  ocorrência.  Um  funcionário  que  teve
queimadura na mão e em parte do braço direito com líquido
fervente, que refere dor e não tem outras queixas, precisa de
ajuda.

 Além de verificar a gravidade da lesão, o socorrista deve

A) Aplicar óleo mineral na área afetada.

B) Cobrir a lesão com um pano seco.

C) Estourar as bolhas para melhor cicatrização.

D) Lavar o local queimado com água.

___________________________________________________

3. O  motociclista  Orlando  da  Silva  se  envolveu  em  um
acidente grave  de moto com um carro  de passeio.  Ele teve
escoriações  no  corpo  inteiro  e  um ferimento  perfurante  no
braço  direito,  com  hemorragia  venosa.  Além  disso,  ficou
inconsciente por 20 minutos e em seguida teve uma Parada
Cardiorrespiratória — PCR, ficando estirado no chão no meio
da via pública. O motorista João Siqueira, que bateu em sua
moto, foi ajudá-lo a fim de isolar o local e dar os primeiros
atendimentos a Orlando. João Siqueira é agente de segurança
de dignitários e possui o curso prático de Primeiros Socorros,
sendo socorrista  leigo treinado.  Orlando ficou 30 minutos a
espera da Ambulância. Com relação ao procedimento inicial
ou  Suporte  Emergencial  à  Vida  — SEV e  a  Ressuscitação
Cardiopulmonar — RCP, é correto afirmar:

A) A  RCP  somente  com  compressão  é  mais  fácil  de  ser
executada  por  um  socorrista  não  treinado  e  pode  ser
prontamente  orientado  por  telefone  pelos  atendentes.  Com
relação  à  hemorragia,  por  mais  simples  que  seja  qualquer

pessoa pode realizar a compressão do ferimento, diretamente
sobre ele, com uma gaze ou pano limpo.

B) Deve-se movimentar a vítima com cuidado do local, pois
há uma situação de risco grave e iminente, retirar capacete e
podendo aplicar  um torniquete  para  estancar  hemorragia  do
braço. Além disso, se o socorrista leigo treinado puder realizar
ventilações  de  resgaste,  as  compressões,  sendo  15
compressões para cada 2 ventilações.

C) Não deverá  movimentar  a  vítima em hipótese alguma e
nem  cuidar  das  lesões  facilmente  visíveis  que  continuam
sangrando, mesmo que por mais simples que seja os primeiros
atendimentos  e  a  sobre  RCP,  só  devem  ser  aplicadas  por
profissionais capacitados e habilitados para essa finalidade.

D) Para  um  socorrista  leigo  treinado,  neste  caso,  as
compressões torácicas e as ventilações devem ser aplicadas na
relação  de  30  compressões  para  cada  ventilação,  devendo
continuar a RCP até a chegada da ambulância e que assumam
o cuidado à  vítima.  Sobre  a  hemorragia,  pode-se realizar  a
compressão do ferimento, diretamente sobre ele, com pano, e
com força para estancar o sangramento.

___________________________________________________

4. Quando  um  acidente  ocorre  no  ambiente  de  trabalho,
caracteriza-se o acidente de trabalho. Torna-se então adequado
tomar ações de primeiros socorros. A respeito das ações de um
socorrista não especializado, assinale a alternativa correta.

A) Se  a  vítima  estiver  inconsciente,  deve-se  aguardar  o
respectivo despertar para acionar o serviço de emergência.

B) Caso  a  vítima  apresente  náusea,  deve-se  ministrar
medicamento específico de maneira rápida.

C) A vítima estando de acordo, não se deve chamar o serviço
de emergência, mesmo quando caracterizado acidente grave.

D) O  socorrista  deve  realizar  contato  com  o  serviço  de
emergência logo que possível.

___________________________________________________

5. Em uma confraternização de família, um dos participantes
sofre  queda,  bate  a  cabeça  e,  logo  após,  começa  a  ter
convulsões.  Assinale  a  alternativa  correta  sobre  os
procedimentos a serem adotados.

A) Lateralizar a cabeça, a fim de evitar que aspire secreções.

B) Abrir a boca e tentar desobstruir a garganta.

C) Bater nas costas para desobstruir as vias aéreas.

D) Administrar água com açúcar.

___________________________________________________
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6. O equipamento de proteção coletiva (EPC) tem por objetivo
proteger  a  saúde  dos  trabalhadores  de  um  determinado
ambiente e deve, na medida do possível, ser considerado como
solução antes do uso de equipamento de proteção individual
(EPI). É exemplo de EPC o (a)

A) Mosquetão.

B) Protetor auditivo tipo concha.

C) Cinto de segurança contra quedas.

D) Sistema de proteção em circuitos e equipamentos elétricos.

___________________________________________________

7. De acordo  com a NR35,  considera-se trabalho em altura
toda atividade executada acima de:

A) 1,0 m.

B) 2,0 m.

C) 1,5 m.

D) 2,5 m.

___________________________________________________

8. Quanto  à  Norma  Regulamentadora  no  35  (NR-35)  -
Trabalho em Altura, assinale a alternativa correta.

A) Cabe ao trabalhador desenvolver procedimento operacional
para as atividades rotineiras de trabalho em altura.

B) O  treinamento  periódico  bienal  deve  ter  carga  horária
mínima de quarenta horas,  conforme conteúdo programático
definido pelo empregador.

C) Cabe ao trabalhador zelar pela sua segurança e saúde e a de
outras  pessoas  que  possam  ser  afetadas  por  suas  ações  ou
omissões no trabalho.

D) A  equipe  de  Salvamento  e  Emergência  deve  ser  -
necessariamente  -  externa,  não  podendo  ser  composta  pelo
quadro de trabalhadores em altura.

___________________________________________________

9. Analise a afirmativa a seguir.

Os  equipamentos  e  cordas  devem  ser  inspecionados  nas
seguintes situações, antes da sua utilização e periodicamente,
com periodicidade mínima de ________ meses.

Assinale a alternativa que completa corretamente o enunciado.

A) dois.

B) três.

C) quatro.

D) seis.

___________________________________________________

10. Considere as orientações da NR 35 — Trabalho em Altura,
abaixo.

I. Medidas que eliminem o risco de queda dos trabalhadores,
na impossibilidade de execução do trabalho de outra forma.

II.  Medidas  para  evitar  o  trabalho  em  altura,  sempre  que
existir meio alternativo de execução.

III.  Medidas  que  minimizem  as  consequências  da  queda,
quando o risco de queda não puder ser eliminado.

A hierarquia das medidas a serem adotadas no planejamento
do trabalho em altura, é o que consta em:

A) II, III e I.

B) I, II e III.

C) III, II e I.

D) II, I e III.

___________________________________________________

GABARITO DA SEÇÃO 
1 B 2 D 3 A 4 D 5 A 
6 D 7 B 8 C 9 D 10 D
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